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12.1 Najděte př́ıklad neorientovaného ohodnoceného grafu, který má přesně jednu minimálńı
kostru i když obsahuje kružnici; nebo ukažte, že takový graf neexistuje.

12.2 Je dán orientovaný graf G = (V,E), kde V = {1, . . . , 12} a E je dána následuj́ıćı tabulkou
(u je počátečńı vrchol hrany e, v je koncový vrchol hrany e).

u 1 1 2 4 4 4 4 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 10 10 11 11 11 12
v 2 9 9 2 5 7 9 10 12 3 10 5 10 1 2 6 9 2 9 1 2 5 2

Rozhodněte, zda G má topologické uspořádáńı vrchol̊u. Jestliže topologické uspořádáńı vrchol̊u
má, jedno najděte.

12.3 Nakreslete prostý orientovaný graf, který je acyklický, má 9 vrchol̊u a 15 hran; nebo
dokažte, že takový graf neexistuje.

12.4 Kolik nejv́ıce a kolik nejméně může mı́t acyklický graf, má-li n > 2 vrchol̊u.

12.5 Nakreslete prostý orientovaný graf bez smyček, který má 9 vrchol̊u, 12 hran, 2 komponenty
souvislosti a 4 komponenty silné souvislosti.

12.6 Je možné, aby prostý orientovaný graf měl v́ıc komponent souvislosti než komponent silné
souvislosti? Odpověd’ ano nebo ne nestač́ı. Odpověd’ je nutné zd̊uvodnit.

12.7 Máme dán prostý silně souvislý orientovaný graf bez smyček s n vrcholy. Určete největš́ı
a nejmenš́ı počet hran, které graf G může mı́t. Samotná č́ısla nestač́ı, muśıte je zd̊uvodnit.
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